

Диалог поколений  
"Понимание рождается  
в общении"



..... стр. 2

Октябрь -  
месяц пожилых  
"На покой им  
еще рановато"



..... стр. 3

Мы - молодые  
"Новый успех  
Татьяны Соленик"



..... стр. 3

Общественно-политическая газета  
Бердюжского района  
Тюменской области

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года № 85 (10547) СРЕДА, 26 ОКТЯБРЯ 2016 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU

6+

## Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»!

Продолжается подписная кампания на «районку» на первое полугодие 2017 года.

Стоимость подписки на «Новую жизнь»:

- на полугодие – 448 рублей 02 копейки;

- на три месяца – 224 рубля 01 копейка;

- на месяц – 74 рубля 67 копеек.

Вас ждут в отделениях почтовой связи, оформить подписку могут почталыоны.

**"Новая жизнь" - это ваша газета!**

## Внимание: конкурс!

### Улыбка уходящего года

Вновь календарь отсчитывает последние недели уходящего года. И, как повелось у нас с вами, дорогие наши читатели и подписчики, - снова конкурс! Вернее, фото-конкурс.

Говорят, что провожать уходящий год нужно добрыми словами. Обязательно вспомнить все хорошее, что он принес, и постараться оставить в прошлом все беды, поражения и неудачи. Тогда новый год обязательно порадует хорошими, яркими, незабываемыми мгновениями!

Давайте же проводим уходящий год с улыбкой, так мы и назвали наш традиционный предновогодний конкурс: «УЛЫБКА УХОДЯЩЕГО ГОДА».

Предлагаемые номинации конкурса:

- «Счастливы вместе» - ваши семейные фото, запечатлевшие те или иные радостные моменты уходящего года;

- «Отдыхаем активно» - снимки на прогулке, в спортивном зале, а может быть, и в отпуске, в какой-нибудь экзотической стране!

- «Подарок-2016» - самое дорогое, что получили вы в минувшем году, и этот подарок вы вполне могли сделать себе сами;

- «Прекрасна ты, земля родная» - номинация говорит сама за себя;

- «Шарик и Матроскин» - о братьях наших меньших.

Лучшие снимки мы опубликуем на страницах газеты «Новая жизнь», на нашем сайте «Бердюжье MEDIA» и в группах социальных сетей «ВКонтакте» и «Одноклассники». Голосует интерактивно! Ваши голоса будут учитываться при подведении итогов конкурса и присуждении приза зрительских симпатий. Ждем ваших снимков в редакции и по почте, в том числе электронной: newliferedaktor@mail.ru.

Елена  
АКСЕНОВА.

## Доступная среда

### В Тюмени состоится чемпионат профессионального мастерства среди людей с инвалидностью «Абилимпикс»

«Абилимпикс» - международное движение по проведению конкурсов профессионального мастерства среди людей с инвалидностью.

Россия присоединилась к движению в 2014 году. В 2015 году был проведен первый Национальный Чемпионат. В 2016 году к движению присоединилась Тюменская область.

27-28 октября 2016 года состоится региональный отборочный этап Национального Чемпионата «Абилимпикс». В чемпионате примут участие более 30 участников с ограниченными возможностями здоровья.

На площадке АУ СОН ТО Центр медицинской и социальной реабилитации «Пышма» покажут свой профессионализм участники компетенций «Социальная работа» и «Администрирование баз данных».

Западно-Сибирский государственный колледж примет у себя участников компетенций «Выпечка хлебобулочных изделий» и «Адаптивная физическая культура». А в областной клинической больнице № 1 покажут свое мастерство массажисты. Оценивать результаты будут около 50 экспертов.

## Профессия - предприниматель

### Здесь есть возможности для развития бизнеса



Именно так на мой вопрос: «Почему вы остались жить в Бердюжье, а не вернулись в родной Казанский район?» ответила индивидуальный предприниматель Валентина Анфинтьевна Ерофеева.

- Да, действительно, родом я из села Ярвского Казанского района, - начала рассказ Валентина Анфинтьевна. - Тридцать с лишним лет там прожила. Но когда мои сестры переехали в Бердюжье, я отправилась следом за ними. Поработать пришлось

и в военкомате, и в пельменной, и в продоволь, прежде чем создала свое дело. Желания вернуться на родину или, как говорят, «поискать местечка потеплее», никогда не возникало. Наверное, потому, что здесь живут мои родные, да и само Бердюжье стало родным. Теперь уже здесь четверть десятка лет живем.

Валентина Анфинтьевна совсем недавно отметила славный юбилей. И хоть не принято с женщиной говорить о возрасте, но, глядя на эту улыбающуюся, с искрящимися глазами женщину, ни за что не поверишь, что ей 65.

- Старость наступает, когда сидишь без дела, - говорит В.А.Ерофеева, - а мне скучать некогда - дел вперед много, много и новых планов, идей. Конечно, мне очень помогают дети - Инна, Сергей, сноха Галина. Благодаря их поддержке многое удалось превратить в жизнь. Не знаю, как в других регионах, а в нашей Тюменской области делается все возможное для развития

бизнеса. Так, в 2011 году начали реконструкцию пекарни. Была оказана финансовая поддержка фондом «Инвестиционное агентство Тюменской области». И теперь пекарня работает на полную мощность. Открыли и кондитерский цех.

Пекарня работает, торты, пирожные пользуются спросом у покупателей. Казалось бы, чего еще надо. Оказывается, надо! Цех мебельный надо.

Десять лет назад под мебельный цех было приспособлено имеющееся арендованное помещение, которое не отвечало современным требованиям. Но были опытные работники, а главное - желание работать, творить, двигаться вперед. Рынок сбыта тоже есть - магазины в Бердюжье и Армизоне. И вот в 2014 году Валентина Анфинтьевна принимает решение: расширить имеющийся бизнес, построить дополнительные производственные помещения, и приобрести со-

временное оборудование для мебельного цеха.

Была подана заявка на участие в инвестиционной программе с проектом «Расширение действующего бизнеса: строительство мебельного цеха и приобретение оборудования», и экспертным советом фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» было принято решение взять этот проект на сопровождение с предоставлением финансовой поддержки в виде целевого займа. Запуск цеха планируется в конце этого года.

С Валентиной Анфинтьевой встречалась не раз. И всегда удивлялась: сколько же энергии и энтузиазма в этой женщине. Молодым в пору позавидовать! Думаю, и мебельный цех - не последний проект, который она осуществила. Уверена, будет еще новые. А вот какие?.. На этот мой вопрос Валентина Анфинтьевна только загадочно улыбнулась.

Ольга ЯКОВЛЕВА.  
Фото из семейного архива.

## Жизнь района

### Веселины - лучшие

На прошлой неделе в Тюмени состоялся областной конкурс семейных династий «Вера. Надежда. Любовь». Это фестиваль семейного творчества, праздник любви и верности. Главная цель конкурса - укрепление института семьи посредством возрождения и развития связи поколений, пропаганда среди молодежи семейного образа жизни.

Бердюжский район на конкурсе представляла семья Веселиных. Ольга и Александр воспитывают двух дочерей

- Софью и Дашу.

- Нам предложили поучаствовать в конкурсе, и мы с радостью согласились, - рассказывает Ольга. - На заочном этапе мы готовили презентацию «История нашей семьи в фотографиях». А вот очный этап предстояло пройти в областном центре. Страх и волнения ни у нас с мужем, ни у дочерей не было. Хотя соперники были серьезные, причем некоторые семьи участвуют в этом конкурсе уже не первый раз.

В творческом конкурсе семья Веселиных представила инсценировку фильма «Кавказская пленница». Причем

Даша, о которой не раз уже писалось на страницах газет, исполнила песню о медведях из этого кинофильма и никого не оставила равнодушными, за что и была награждена призом.

-А после выступления семьей устремились участвовать в номинации «Семейный квест. По следам капитана Гранта». От участников требовалось пройти 11 станций за час. Здесь было представлено множество интересных заданий, например, не глядя, управлять игрушечной машинкой. Мы один из немногих, кто смог пройти все испытания за указанное время.

Веселины набрали максимальное количество баллов и заняли первое место в этой номинации.

-Нам вручили диплом и сувениры. Но самая главная награда - хорошее настроение, новые друзья и, конечно же, совместный отдых семьей. Хочу поблагодарить сотрудников молодежного центра. Мы все вместе проходили испытания, поэтому и победили тоже вместе, - сказала Ольга.

Ольга РОДИОНОВА.

### Госуслуги - для водителей

Госавтоинспекцией Тюменской области ежедневно оказывается гражданам более тысячи государственных услуг по регистрации транспортных средств, обмену и выдаче водительских удостоверений.

У граждан существует возможность воспользоваться Единым порталом государственных услуг www.gosuslugi.ru. На портале можно выбрать подразделение, а также удобный день и время приема: вторник-суббота. При этом у автоинспектора появляется возможность предварительно проверить все сведения по базам данных. Кроме того, зарегистрировавшись на портале госуслуг, гражданин может получить sms-уведомление о штрафах за допущенные нарушения Правил дорожного движения, что позволяет успевать оплачивать штраф в 20-дневный срок в размере 50% от суммы штрафа.

Марьям ЕРЕЖЕЮВА,  
ОГИБД МО МВД России  
«Голышмановский».

Погода	26 Октября, Среда				27 Октября, Четверг				28 Октября, Пятница				29 Октября, Суббота			
Период суток	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Осадки / облачность																
Температура воздуха, °C	-11°	-12°	+0°	-2°	-3°	-3°	-1°	-5°	-9°	-8°	-2°	-5°	-6°	-6°	-3°	-6°

## Диалог поколений

В минувшую пятницу ребята из 4 «а» класса Бердюжской средней школы встретились с членами районного совета ветеранов. Организатором и ведущей мероприятия выступила специалист центра по работе с молодежью О.Д.Мирасова.

День пожилого человека прошел, но акция добра и уважения к людям старшего поколения продолжается, - подчеркнула Оксана Дмитриевна. В.А. Курлыков, Л.В. Ивлева, Н.А. Анисимова, Б.П. Константинов и Г.К. Измestьев, Н.А. Истомина, поделились воспоминаниями о своей жизни и трудовой деятельности, рассказали о своих занятиях и увлечениях в настоящее время, сказали напутственное слово - со школьной скамьи быть ответственными, дисциплинированными, хорошо учиться и участвовать в общественной жизни класса и школы.

Л.В. Ивлева, Н.А. Анисимова и Н.А. Истомина посвятили свою жизнь работе с детьми и не жалеют о выборе профессии учителя. Ведь школа - это не только уроки, но и каждодневное живое общение с детьми, классные часы, вечера, экскурсии, походы на природу... О

## Понимание рождается в общении

трогательной традиции всем классом осенью прощаться с лесом до весны рассказала Людмила Викторовна. Нина Александровна вспоминала, как занятия в школьном кружке «Юный корреспондент» постепенно переросли в любимое занятие на всю жизнь.

О Н.А. Анисимовой ребята узнали не только из ее рассказа, но и из презентации «Гражданин - патриот Отечества». Для Полины Кутыревой, написавшей сочинение-рассуждение на эту тему, примером патриота Отечества является именно Надежда Александровна. И это действительно так: Отличник просвещения, ветеран труда, награжден знаком «Патриот России». 3 августа этого года исполнилось 60 лет со дня приезда этой замечательной женщины в Бердюжский район. Ее дитяще - школьный музей, где она продолжает трудиться по сей день.

Б.П. Константинова бердюжане знают как активного участника клуба «Золотой возраст», но, оказывается, Борис Петрович почти всю свою жизнь проработал в строительстве.

Начинал с того, что в детские годы сколачивал ящики для отправки масла на фронт. Пришлось жить в детском доме. Подростком был отправлен на учебу в училище, где получил сразу шесть специальностей, в том числе и строительные. Школа, клуб, детский сад и птичник в деревне Савинке - его первые строительные объекты. Потом строительство жилых домов и объектов соцкультбыта в Уктузе, Зарослом, Бердюжке. С 1993 года - пенсионер. С клубом «Золотой возраст» побывал в Голышманово, Казанке, Армизоне, Тюмени... Он частый гость школьного музея.

Трудовой стаж Г.К. Измestьева 65 лет, из них 43 года в «Госстрахе». Начинал агентом, очень понравилось работать с людьми, помогать им в затруднительных случаях вернуть средства на ремонт и строительство разрушенного жилья, на восстановление утраченного здоровья, за падеж скота. Работал Геннадий Кузьмич и начальником организации. Всегда его отличали честность, принципиальность и доброжелательность. В 2015 году вышел на

пенсию, являясь председателем первичной ветеранской организации «Госстраха».

В.А. Курлыкова знают все, кто имел дело с домашними животными, потому что 35 лет Виктор Алексеевич лечил и кошек, и собак, и коровушек, работая в ветеринарно-технической службе района. А ведь хотел отработать три года в Тюменской области и уехать на родину - в Рязань. Но теперь роднее Бердюжка для него места нет - здесь семья, дети, внуки. А с выходом на пенсию в 2005 году занимается личным подворьем, рыбачит, занимается в театральной студии при РДК.

Ребята оказались благодарными слушателями, задавали вопросы ветеранам, подарили красочные календари на 2017 год и несколько номеров концертной программы.

Время пролетело незаметно, в общении родилось понимание того, что людям разных поколений есть что сказать друг другу.

Н. ИСТОМИНА,

с. Бердюжье.

Фото Галины ДЮКОВОЙ.



## На старт!

## Спорт жить помогает и здоровье поправляет

13 октября на центральном стадионе района в рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой» прошла спартакиада для людей старшего поколения. Все девять сельских поселений представили свои команды.

Перед началом соревнований участники, назвав их бабушками и дедушками просто не могут, разминаясь, тренировались забрасывать мяч в баскетбольное кольцо, делились секретами успешной игры в теннис, а также смеялись и общались друг с другом.

-Вся моя жизнь связана со спортом. Много лет подряд участвую в различных спортивных соревнованиях, проводимых в районе. Раньше

выступала за команду Полозаозерья, так как жила в этом селе. Теперь, переехав на новое место жительства, борюсь за победу пегановской команды. Люблю активный отдых. Зимой лезу на лыжах, летом катаюсь на велосипеде, играю в волейбол. Сегодня приехала на спартакиаду с боевым настроем, впрочем, как и всегда, - рассказывает участница соревнований Нина Семеновна.

В этом году стало больше видов соревнований. Так, спортсменам нужно было сыграть в настольный теннис, набрать наибольшее количество очков в дартсе, сделать несколько удачных бросков баскетбольного мяча в корзину, обвести фишки, при этом неся воздушный

шар на гимнастической палке, а также обвести фишки, ведя баскетбольный мяч, а затем сделать удачный бросок в корзину.

-Наша команда очень волнуется. Этапов добавилось, поэтому мы несколько дней до спартакиады собирались в спорткомплексе и тренировались. Скажу честно, особенно сложно было выполнять задание с переносом воздушного шара на гимнастической палке, - рассказывает В.И. Захарова, капитан команды из Пеганово.

Но вот команды построены и готовы бороться за победу. Под звуки гимна торжественно поднял флаг спартакиады. Прежде чем начать мероприятие, все присутствующие

минутой молчания почтили память спортсменов-земляков - Николая Андреевича Аржилова и Александра Сергеевича Куркова.

Соревнования проходили организованно и слаженно. Соревновательный дух присутствовал на всех этапах.

По итогам соревнований лучшей в дартсе признана команда Окуневского сельского поселения. Местность забрасывания баскетбольного мяча в корзину могут похвастаться спортсмены из Мелехино. Игра в настольный теннис и эстафета с обводкой фишек баскетбольным мячом принесла команде из Уктуза победу в этих видах состязаний. А вот воздушный шар на гимнастической палке быстрее всех пронесли пегановцы. Участие в спартакиаде придает людям пожилого возраста уверенность в себе, наделяет силой и стойкостью. Да и общение, которым некоторые зачастую обделены, поднимает боевой дух спортсменов.

В общекомандном зачете первое место заняла команда Окунево, вторыми стали уктузцы. Почетное третье место завоевала команда Зарослово.

Мы поздравляем победителей и всех участников соревнований. В первую очередь они победили своей волею, забыв о недугах, делах и посвятив этот день спорту.

Ольга РОДИОНОВА.

На снимках: моменты спартакиады.

Фото автора.



## Коррупции - заслон

## Главное - не допускать ошибок

На очередном заседании совета по противодействию коррупции, которое провел глава района В.А. Рейн, была заслушана информация Е.С. Матвеевой, начальника юридического отдела администрации района, о результатах реализации Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Вот что она рассказала.

-В соответствии с требованиями данного федерального закона полномочиями по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) конкурентными способами закупок для муниципальных заказчиков Бердюжского муниципального района наделен юридический отдел администрации района. За девять месяцев текущего года было проведено 26 аукционов и сделан один запрос котировок. За этот период в Управление Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области поступило две жалобы на один и тот же электронный аукцион: «Выполнение работ по объекту: ремонт ул. Садовая в Зарослом. Ремонт ул. Коммунаров в Окунево. Ремонт ул. Мелиораторов в Бердюжке».

Как отметила Елена Сергеевна, в жалобе было указано, что в проекте контракта не установлены соответствующие требованиям определения размера штрафа за ненадлежащее исполнение заказчиком и исполнителем обязательств. В связи с этим действия заказчика нарушают часть 5.8, статьи 34 Закона о контрактной системе.

Кроме того, в проекте контракта не установлен срок действия контракта. В контракте указано: «Настоящий контракт вступает в силу с момента заключения и действует до полного исполнения сторонами всех предусмотренных настоящим контрактом обязательств», то есть нет конкретной даты исполнения контракта, в связи с этим не представляется возможным получить банковскую гарантию, так как она должна быть выдана на срок действия контракта и превышать его на один месяц.

-Жалоба признана обоснованной, - продолжила Елена Сергеевна, - по результатам ее рассмотрения было выдано предписание, в котором указано: юридическому отделу, как уполномоченному органу, необходимо устранить нарушение закона о контрактной системе. В связи с этим мы были вынуждены внести изменения в аукционную документацию и вернуться на этап принятия заявок на участие в электронном аукционе. Вторая жалоба, поступившая на этот же аукцион, признана необоснованной.

-Я думаю, информировать начальника юридического отдела нужно принять к сведению, а муниципальным служащим администрации района рекомендовать постоянно проходить повышение квалификации по данному федеральному закону и не допускать подобных ошибок при составлении контрактов с поставщиками закупок, работ и услуг. Кроме того, и главам сельских администраций необходимо усилить контроль за составлением подобных документов, - сказал за заключение В.А. Рейн.

Материал подготовила

Ольга ЯКОВЛЕВА.

## Октябрь - месяц пожилых

Действительно, покоим только снится. Общайся с ветеранами, всякий раз удивляясь: откуда у них столько энергии, энтузиазма! Казалось бы, солидный возраст, а им все ни почем! Впору нам, молодым, позаиводать.

Тот день, когда было намечено провести экскурсию для ветеранов по учреждениям социальной сферы района, выдался хмурым, ветреным. Но даже такая погода не ухудшила настроение ветеранов, приглашенных принять участие в этом мероприятии.

По традиции ежегодно в рамках празднования Международного дня пожилых людей проходит акция «Пусть осень жизни будет золотой». У нас в районе в ней задействованы различные ведомства: соцзащита, культура, спорт, образовательные учреждения. В прошлом году для ветеранов по инициативе главы района В.А. Рейна была организована экскурсия по предприятиям района – с целью показать различные отрасли перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса. А ныне организаторы решили провести для ветеранов День открытых дверей учреждений социальной сферы: КЦСОН, центра занятости населения, детской библиотеки, музыкальной школы, Бердюжской средней школы, ДЮСШ, молодежного центра, районного Дома культуры. Почему были выбраны именно эти учреждения? Ответ прост: сюда приходят в первую очередь дети, а это внуки и правнуки наших ветеранов. Некоторые бабушки сами приводят их на кружки и секции. И все же многие не знают, чем здесь их внуки занимаются.

Экскурсия началась с посещения комплексного центра социального обслуживания населения. Гостей провели в одну очень интересную комнату, предназначенную для занятий с детьми до трех лет, имеющими проблемы со здоровьем, для детей-инвалидов. Здесь же с плохо говорящими детьми занимается логопед Т.И. Шаповалов. Вот что рассказала заведующая отделением дневного пребывания несовершеннолетних и реабилитации инвалидов Ирина Анатольевна Пахомова.

«Коррекционное оборудование для занятий поступило из Москвы. Мы тесно сотрудничаем с районной больницей, врачи советуют нам, какого ребенка можно взять на



## На покой им еще рановато

реабилитацию. Работа с каждым ребенком ведется индивидуально. Очень востребованы услуги логопеда.

Присутствующие тут же забросали Ирину Анатольевну вопросами: а всех ли детей записывают на логопеду; можно ли мне внучку привести; занятия платные или бесплатные; только ли дети из района проходят здесь реабилитацию, или дети из других населенных пунктов района тоже имеют возможность здесь побывать?

«В помощи мы никому не отказываем. Занятия у логопеда бесплатные – по вторникам, четвергам и пятницам, с 14 до 16 часов. Записаться на занятия можно по телефону 2-19-78. Более подробную информацию об услугах КЦСОН можно получить на сайте КЦСОН, - сказала в заключение И.А. Пахомова.

А мы поспешили в следующее отделение КЦСОН – отделение дневного пребывания несовершеннолетних. О его работе вновь рассказала И.А. Пахомова.

Ежемесячно сюда приходят дети: во время занятий в школе – во второй половине дня, летом – с утра. Здесь они играют, мастерят различ-

ные поделки, участвуя в различных конкурсах и акциях, получая за это заслуженные награды – как районного, областного, так и всероссийского уровня.

«Мы стараемся делать все возможное, чтобы детям здесь было интересно, чтобы они посещали отделение с желанием. Главное наше новшество – отказ от компьютеров. И знаете, дети приняли такое условие без сожаления. Хватит того, что дома проводят за ними много времени, а здесь и так занятий хватает.

«Здесь действительно очень интересно. Моя внучка с удовольствием сюда ходит, - говорит Г.В. Мелкозерова. – Сейчас меня просит: «Бабушка, поговори с Ириной Анатольевной, чтобы меня взяли в группу. Я так скучаю по ребятам».

«Это как раз и говорит о том, что наша работа нужна и важна, - подвела итог разговора Ирина Анатольевна.

На прощание дети, которые в это время находились в отделении, подарили ветеранам изготовленные из бумаги матрешки.

Далее наш путь лежал в центр занятости населения. Директор центра

С.М. Семибратова рассказала об основных направлениях работы центра, сообщила и том, что пенсионеры могут получить дополнительное образование, чтобы иметь возможность трудоустройства. Только вот работу нужно искать самостоятельно.

В Бердюжской средней школе ветеранам вначале показали достижения юных изобретателей из кружка робототехники, руководителем которым Петр Николаевич Петрулев. Затем гости побывали в кабинете, где занимается кружок юных инспекторов движения. Ю.И. Довцы рассказали ветеранам о своих делах.

Экскурсия продолжилась в школьном музее. Конечно, ветераны слышали об этой школьной достопримечательности, знакомы с руководителем Г.А. Дюковой и Н.А. Анисимовой, но вот побывать здесь некоторым из них довелось впервые. С интересом знакомились ветераны с экспонатами музея, слушали краткий рассказ Г.А. Дюковой, а в заключение посмотрели видеоролик о Бердюжке, подготовленный ученицей 9 класса Полиной Кутыревой, который никого не оставил равнодушным.

Интересным был рассказ Р.Т. Мирасова, директора музыкальной школы, об урочной и внеурочной деятельности ее воспитанников. Громкими аплодисментами встречали гости выступления юных музыкантов. В заключение Руслан Тимергалиев вручил всем присутствующим пригласительные билеты на концерт, посвященный Дню пожилых людей.

В детской библиотеке ветеранов встречала библиотекарь С.В. Чванина. Она не только рассказала гостям о том, как и чем живет библиотека, но и вручила им маленькие презенты – закладки для книг с изречением сирийского церковного деятеля, писателя и ученого Абу-ль-Фараджа и памятку хорошего настроения «Рецепт на каждый день». Прочитав его, я убедилась, что это действительно хороший рецепт.

Не ошибусь, если скажу, что экскурсантов буквально потрясло посещение ДЮСШ. Во-первых здесь бабушки и дедушки побывали впервые, во-вторых посмотрели, как проходят тренировки у юных футболистов и у ребят, посещающих секцию дзюдо. И если первая тренировка не

произвела на них особого впечатления, то вот на тренировку дзюдоистов они смотрели с откровенным страхом. Такие кубышки показывали юности и девушки на матах! Не отставали от них и совсем еще малыши.

И вот, наконец, маршрутка повезла их к конечной остановке маршрута экскурсии – районный Дом культуры. Директор МАУ культуры «Премьера» О.В. Сиволоп познакомила их с услугами, которые предоставляют работники РДК для детей и молодежи.

А потом состоялась встреча ветеранов с главой района В.А. Рейном. За праздничным накрытым столом состоялась непринужденная дружеская беседа. Виктор Александрович рассказал о перспективах развития района в целом, о том, какие преобразования в скором времени появятся и в социальной сфере. Также глава района ответил на все интересующие ветеранов вопросы.

Впечатления от этого мероприятия у всех его участников остались теплые. Ветеранам теперь будет о чем рассказать на встречах в своих клубах общения и просто в кругу своих близких.

**Ольга ЯКОВЛЕВА.**  
На снимках: моменты мероприятия.  
*Фото автора.*



## Мы - молодые



14 октября, в пятницу, в селе Омутинском состоялся последний зональный тур молодежного фестиваля военно-патриотической песни «Димитриевская суббота». Его участниками стали вокалисты из Ялutorовского, Заводокувского, Голышмановского, Юргинского, Армизонского, Бердюжского и Омутинского районов. Наш район на конкурсе представляла солистка РДК Татьяна Соленик.

«В первой возрастной категории из четырнадцати до шестнадцати

## Новый успех Татьяны Соленик

лет, на конкурсе было представлено самое большое количество участниц – шестнадцать. Во второй возрастной категории, от семнадцати до двадцати четырех, - три конкурсанты. Я выступала в третьей возрастной категории, от двадцати пяти до тридцати лет, где было семь участниц, - рассказывает Татьяна. - Конкурсантам предстояло исполнить две разнохарактерные песни военно-патриотической со-

держания. В «Димитриевской субботе» участвую не в первый раз. В этом году специально готовила на конкурс песню «Война», которую поет Алла Пугачева, и песню «Баллада о красках», с которой выступала ранее. На конкурсе царил теплая, дружеская атмосфера. Выступления участников произвели неизгладимое впечатление. Все очень хорошо пели, было много новых конкурсантов. Примечательно то, что из Юрги выступал вокально-инструментальный ан-

самбль. Игнали и пели ребята очень здорово. Были представлены на конкурсе и два вокальных коллектива – один из Армизонского района, другой – из Омутинского.

По итогам зонального этапа конкурса «Димитриевская суббота» Татьяна Соленик была награждена дипломом первой степени и памятной статуйкой. Поздравляем Татьяну с успешным выступлением и желаем новых ярких побед!

**Юлия МИХАЙЛОВА.**  
На снимке: Татьяна Соленик.  
*Фото автора.*

